
Ata da 7a Reunião Ordinária do Conselho de
Centro,  do  Centro  de  Tecnologia  da
Universidade  Federal  da  Paraíba,  realizada
no dia 19 de agosto de 2020.

Aos dezenove dias do mês de agosto de dois mil e vinte às nove horas,
através  de  vídeo  conferência,  foi  realizada  a  7ª  Reunião  Ordinária  do
Conselho de Centro, sob a presidência do diretor professor Antônio de Mello
Villar, Contando com as presenças virtuais do Vice-Diretor professor Tarciso
Cabral  da Silva  e  os seguintes Conselheiros:  Amélia  Severino Ferreira e
Santos, Andréa Brasiliano Silva, Cláudia Verônica Torres Barbosa, Elisângela
Maria Rodrigues Rocha, Jailson Ribeiro de Oliveira, Darlan Azevedo Pereira
Karla Silvana Menezes de Sousa, Rafael Evaristo Caluête, Amélia de Barros
Farias  Panet,  Danniel  Ferreira  de  Oliveira,  Givanildo  Alves  de  Azeredo,
Mabel  de  Barros  Batista,Marcel  Góis  Pinto,  Paulo  Henrique  de  Miranda
Montenegro,  Adriano Duarte  Tavares,  Abel  Cavalcante  Lima Filho,  Marta
Suely Madruga (representante do Programa de Pós-Graduação em Ciência e
Engenharia de Alimentos), Andrea Lopes Oliveira Ferreira, Ricardo Peixoto
Suassuna  Dutra,  Sandra  Naomi  Morioka,  Solange  Maria  Leder,   Cláudia
Fabiana  Gohr,   Lincoln  Pontes  Vaz  (representante  dos  servidores)  e  o
representante dos discentes Wlademir Theotônio Braga Gonzaga. Participou
da  reunião  a  Assessora  de  Extensão  Aurélia  Altemira  Acunã  Idrogo.  O
Senhor  presidente  iniciou  os  trabalhos  com  algumas  comunicações:
Cumprimentou a todos e iniciou a reunião informando que os serviços onde
estão  os  departamentos  foram  concluídos  e  solicitou  a  presença  dos
referidos  chefes  para  que  seja  realizada  uma  visita  e  testar  seus
equipamentos. O Diretor do Centro de Tecnologia informou aos Conselheiros
que  professor  Isac,  candidato  a  Reitor,  estaria  presente  na  reunião  e
apresentaria seu plano de trabalho. Durante a apresentação do professor
Isac, entraram na reunião os professores Valdiney e Terezinha que também
apresentaram suas  propostas  de  trabalho.   Dando  seqüência,  o  Senhor
Presidente  solicitou  a  apreciação  da  Ata  da  6ª  Reunião  Ordinária  do
Conselho de Centro, que colocada em discussão e votação foi  aprovada
com 17 votos favoráveis e 03 abstenções.  ORDEM DO DIA.  Processo
23074.041754/2020-66-DAU.  Interessada:  professora  Denise  Dieb
Martins. Assunto:  Solicita  progressão funcional  de professor  Adjunto III
para professor Adjunto IV, Relatora: professora Marta Suely Madruga que
deu parecer favorável, que colocado em discussão e votação foiaprovado
com 16 votos  favoráveis e 02 abstenções o  ad referendum do diretor.
Processo  23074.053545/2020/43  -  CCAE  -  Dep.  De  Design.
Interessado:  professor  Leonardo  dos  Santos  Nascimento  e  outros.
Assunto: Encaminha relatório  final  do curso de design para apreciação.
Após o referido processo ter sido muito debatido entre os Conselheiros foi
solicitado o e pedido de vista pela conselheira Amélia Severino Ferreira e
Santos,  que  prontamente  foi  atendida,  ficando  estabelecido  que  a
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professora  Amélia  faria  seu  relato  na reunião  de  setembro próximo.   O
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos,  deu por encerrada à
reunião. E a ata foi lavrada e assinada por mim, Maria Marileide Bento de
Queiroz,  Secretária  do  Centro  de  Tecnologia,  pelo  Senhor  Presidente  e
demais Conselheiros presentes.
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